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CEEA 

Committee for European Education in Anaesthesiology 
Kopaonik, Hotel Gorski, 08 - 10.04.2022. 

 

 

Drage koleginice i kolege, 

 

CEEA 1 u novom ciklusu sa temom „Anestezija i respiratorni sistem“ biti održana  

od 08 -10.04.2022. u hotelu Gorski na Kopaoniku. 

 

Prvenstveno je predvidjen boravak i odmor anesteziologa koji su sigurno u prethodnom periodu 

podneli najveći napor u radu sa najtežim pacijentima obolelim od Covid-19 infekcije i radili 

najnapornije smene u najtežim uslovima. 

Boravak i oporavak na Kopaoniku je potpomognut od strane Udruženja anesteziologa i intentivista 

Srbije koje je obezbedilo sredstva i podršku od dugogodišnjih partnera. 

 

Medjutim i tokom odmora anesteziolozi žele da razmene iskustva i nauče nešto novo pa će UAIS u 

skladu sa epidemiološkom situacijom organizovati edukaciju iz oblasti mehaničke ventilacije.  

 

Predvidjene su mini radionice kao mini prezentacije svega što smo do sada naučili i to poštujući 

trenutno ograničenje okupljanja broja ljudi, a sve u skladu sa trenutnom epidemiološkom situacijom i 

preporukama državnih organa uz sve mere zaštite. 

 

U pauzama ćemo imati vremena za druženje na otvorenom prostoru i razmenu iskustava poštujući 

socijalnu distancu i ograničenje broja okupljenih ljudi u svakom momentu. 

 

Ovim putem vas molimo da podržite ovaj skup u skladu sa prethodnim dogovorom ili da se 

pridružite podršci našem UAIS-u a očekujemo vas i na samom Kopaoniku gde van radionica imate 

priliku da u toku 3 dana sretnete veliki broj naših heroja anesteziologa. 

 

UAIS je tehničku organizaciju boravka anesteziologa na Kopaoniku poverio našem tehničkom 

organizatoru: 

We Do Events Solutions iz Beograda  

            email : ceea.kurs@gmail.com  

            tel: Maria 064 6859212 

 

Srdačan pozdrav 

Prof. dr Ivan Palibrk, Director CEEA Srbija 

Prof. dr Nebojša Lađević, Predsednik UAIS                                                                                                  
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